

# 吹响银号前往应许之地【民10章】

## 两只银号【民10: 1-10】

神吩咐摩西用银子锤出两枝号

【民7章-民10: 10】是一个完整的段落。

### 两枝银号的用途

“若单吹一枝”，就是招聚以色列军中的统领。

两枝号一起吹，且吹出大声，在第一次这样吹的时候，犹太统率的军营要起行。

当两枝号二次吹出大声音的时候，流便所带领的军营要起行。

招聚会众的时候，你们要吹号，却不要吹出大声。

遇到敌人打仗的时候也要吹出大声。

在你们快乐的日子以及过节期，并月朔，献燔祭和平安祭，也要吹号。

用途

亚伦子孙作祭司的要吹这号，这要作你们世世代代永远的定例。

## 时间顺序【民1-10: 10】

1 出埃及记第四十章，正月初一日摩西立起会幕。

2 正月初八，祭司就职完毕【利8-9章】

3 【民7章-民10: 10】由各支派首领奉献礼物、利未人就职、制作银号这些事情。

4 二月初一日，就是【民1章-7章】清点民数。

倒叙

摩西采用倒叙的写作方式的原因——突显民数记关乎民众的管理与牧养的主题

## 拔营起行【民10: 11-36】

以色列人出埃及的第二年的二月二十日，神给了他们清楚的带领，让他们离开西奈的旷野。

耶和华的约柜在以色列大军的最前面，随后是犹太支派的大营。

### 会幕及其约柜的搬运

哥辖子孙负责扛抬约柜，走在军队的最前面

哥辖族他们先是有人抬着约柜走在最前面，除了约柜之外，还有其它的，像香坛、陈设饼的桌子、金灯台等等，这些都是由哥辖族的人负责搬运，他们抬着这些是走在流便大军之后。

革顺子孙所负责搬运的是“帐幕的幔子和会幕，并会幕的盖，与其上的海狗皮和会幕的门帘，院子的帷子和门帘、绳子，并所用的器具。”

米拉利这一组所负责办理的乃是“抬帐幕的板、门、柱子，和带卯的座，院子四围的柱子和其上带卯的座、橛子、绳子，并一切使用的器具。”

约柜走在前面，就是神亲自的带领，约柜停住，表明神亲自与他们同在。而约柜所预表的就是先锋耶稣，即我们的元帅基督。

## 属灵意义【民10章】

### 起行——耶稣引领

先锋的主耶稣基督——【来2: 10】

更美之地预表着神所应许的新天新地。

以色列起行前往的第一站就是巴兰的旷野。

### 天路历程的三大站

1 祂的百姓先是藉着听上帝的道，被圣灵重生归入到基督里

2 离开这个世界，他们的灵魂就到乐园里与主同在

3 等到主耶稣基督二次再来的时候，我们将从死里复活进入新天新地

天路客在奔走天路旅程时，应当确信，前面有我们的元帅，有我们的先锋耶稣，要领我们一直走到最终的新天新地里。

### 吹号——道和圣灵

出发前的“两枝号声”

一枝象征外召，即忠心传讲上帝的道

另一枝象征内召，即圣灵的工作。

查考【启1: 10】【启4: 1】

【启11: 15】

从耶稣基督第一次来到二次再来，这整个末后的日子就是吹号的日子，就是神借着所传讲的道和圣灵的工作，使人悔改归向基督的日子。

【民10: 4】

单吹一枝号

强调外召

统领应当有秩序、有纪律地作神国的工作

【民10: 7】

两只号吹出大声

内召与外召

圣灵借着传道人忠心地传讲神的话改变人的生命。

### 当兵——属灵胜仗

我们乃是耶和军队军的精兵

查考【提后2: 4】【腓2: 25】

保罗观念中的“当兵”

在保罗的神学观念中，“当兵”并不是一个比喻，而是每一个人都当有的心志。如果我们深信耶稣基督是我们的先锋，是我们的元帅，那么，我们就是在耶和华的军中参军当兵的。

查考【林前9: 7】

属灵意义

## 思考问题

- 1、本讲中两枝银号的用途都有哪些？
- 2、摩西在民数记当中采用倒叙的手法的原因是什么？
- 3、约柜在以色列大军的最前面的属灵意义是什么？
- 4、“两枝银号”属灵意义是什么？
- 5、保罗神学观念中的“当兵”是什么意思？这给我们怎样的属灵提醒？